

**காமெண்ட் கர்தர்...**

சரி வயது போன நேரத்திலே நெடுமாறன் ஐயா அமுனை பேந்து போய் பேசியிருக்கிறார்.. என்ன செய்ய சகிச்சுக்கொள்ள வேண்டியதுதான்..



Follow us on @ t w f

# தமிழன்

THAMILAN தமிழன்

தமிழ் பேசும் மக்களின் கருத்துரிமைக் காவலன்

மலர் : 03, இதழ் : 169 கபகிருது வரும், மாசி மாதம் 02ஆம் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை (14.02.2023) ஹிஜ்ரி 1444, ஜமா அதுல் ஹஜ் - 22, 0115 886187 - பக்கங்கள் 10 விலை ரூ.50

முள்ளாள் பிரதமர் மலிந்த ராஜகங்கை பிரதமராக நியமிக்க வேண்டுமென சிலர், ஜனாதிபதிக்கு தனது அனுப்பியுள்ளனர். பொதுஜன பெரமுனை பக்கமிருந்தே இந்த தரது சென்றுள்ளது.

அதேசமயம், இப்போதைய பிரதமர் தினேஷ் குணவர்தன பதவியிலிருந்து இராஜினாமா செய்து தயாராக இல்லாததால் அந்த முயற்சிகளுக்கு முட்டைக்கொண்ட ஏற்பட்டுள்ளது. தினேஷ் தனது பதவியை வலுப்படுத்தும் நடவடிக்கைகளுக்கான அவர் அப்படிப்பட்ட இடப்படுத்த நல்லொரு ராஜினாமா திணைக்கிறார்.

மலிந்தவையே தீர்மானிப்பதில் மீண்டும் சர்க்கரை ஏற்படலாமென இன்னொரு கருத்து ஜனாதிபதியின் பக்கம் உள்ளதாம்.




# பிரபாகரன் உயிருடன்; விரைவில் வருவார்!

**தமிழக அரசும் மக்களும் உறுதுணையாக இருக்கவேண்டும் எனக்கோரிக்கை**

**பழ. நெடுமாறன் பரபரப்புத் தகவல்!**

(திருச்சி எம். சாறுலாஸ் ஹமிது) விடுதலைப் புலிகள் அமைப்பின் தலைவர் பிரபாகரன் நலமுடன் இருப்பதாகவும் அவரது குடும்பத்தாருடன் தான் தொடர்பில் இருப்பதாகவும் அவர்களின் அனுமதியுடன் இந்தத் தகவலை வெளியிடுவதாகவும் உலகத் தமிழர் பேரமன்றத்தின் தலைவர் பழ. நெடுமாறன் தமிழகத்தில் நேற்று (13) பரபரப்புத் தகவலை வெளியிட்டார்.

மேலும், தமிழக அரசும் மக்களும் பிரபாகரனுக்கு உறுதுணையாக இருக்கவேண்டுமெனவும் கோரிக்கை விடுத்தார்.

இதுகுறித்து தஞ்சாவூரில் உலகத் தமிழர் பேரமன்றத் தலைவர் பழ. நெடுமாறன் செய்தியாளர்களை சந்தித்துப் பேசியதாவது,

தமிழ் தேசிய பேரியக்கத் தலைவர் பிரபாகரன் நலமுடன், உயிருடன் உள்ளார். பிரபாகரன் நலமுடன் இருப்பது ராஜதமிழர்களுக்கு நம்பிக்கையை ஏற்படுத்தும். பிரபாகரன் குறித்து தவறான தகவல் பரப்பப்பட்டுவிட்டது. அவருடன் தொடர்பில் தான் உள்ளேன்.

பிரபாகரன் குடும்பத்தினருடன் நான் தொடர்பில் இருப்பதால் அவர்கள் அனுமதியுடன் இதைக் கூறுகிறேன். இவ்வகையில் தற்போதைய குடும்ப ஏதாவது இருப்பதால் பிரபாகரன் உயிருடன் இருப்பதைக் கூறுகிறேன்.

பிரபாகரனின் அனுமதியுடன் போர்வேடி செய்தியாளர்கள் சந்திப்பு நடவடிக்கையை, பிரபாகரனின் மனைவி, மகனும் நலமுடன் உள்ளனர். உரிய நேரத்தில் மக்கள் முன்...



**அதிர்வுகள் அதிகரித்தால் ஆபத்து!**

மொளாரையைப் தொடர்ச்சியாக நிறுத்தும் ஏற்படுமானால் அது குறித்து தீவிர அவதானம் செலுத்தப்பட வேண்டும் - என பேரமுனை பக்கலைக்குழுத்தின் புவியியல் பிரிவின் பேராசிரியர் கபில தண்டையாக்க தெரிவித்துள்ளார். அந்த மாவட்டத்தில் அண்மைக்காலமாக ஏற்பட்ட நிலநடுக்கம் மீண்டும் ஏற்படுமானால் அது கவலையளிக்கும் சான்றுயாகும் எனவும் அவர் கூட்டிக்கூடியுள்ளார்.

இது தொடர்பில் அவர் மேலும் தெரிவித்துள்ளதாவது...

**15 வருடங்களுக்குப் பிறகு அரசியல் கைதிகள் நால்வருக்குப் பிணை**

தமிழ் அரசியல் கைதிகள் நால்வருக்கு 15 வருடங்களுக்குப் பின்னர் நேற்று (13) பிணை வழங்கப்பட்டுள்ளது.

தமிழ் அரசியல் கைதியான கந்தையா இளங்கோ உள்ளிட்ட 04 பிரதிவாதிகளுக்கு எதிரான வழக்கு, காலி மேல் நீதிமன்றத்தின் நேற்று (13) விளாசனைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்பட்டபோது பிணை வழங்கப்பட்டுள்ளது.

2006ஆம் ஆண்டு ஒக்டோபர் 18ஆம் திகதி மேற்கொள்ளப்பட்ட தாக்குதலில் கட்டுப்பாட்டைச் சேர்ந்த ஒருவர் உயிரிழந்து, 22 பேர் காயமடைந்தமை தொடர்பில் பிரதிவாதிகளுக்கு எதிராக வழக்கு தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ளது.

இச்சம்பவம் தொடர்பில் யாங்கரவாதத் தடைச்சட்டத்தின்கீழ் 23 குற்றச்சாட்டுகளின் அடிப்படையில் 04 பிரதிவாதிகளுக்கு எதிராக 2010ஆம் ஆண்டு காலி மேல் நீதிமன்றத்தின் வழக்கு தாக்கல் செய்யப்பட்டது.

**பிரபாகரன் கொல்லப்பட்டார்; ஆதாரங்கள் எம்மிடம் உள்ளன!**

தமிழியின் விடுதலைப் புலிகளின் தலைவர் வேலுப்பிள்ளை பிரபாகரன் உயிருடன் இருப்பதாக உலகத் தமிழர் பேரமன்றத்தின் தலைவர் பழ. நெடுமாறன் தமிழகத்தில் நேற்று தெரிவித்ததை இவ்வகை இராணுவம் உடனடியாக மறுத்துள்ளது.

பிரபாகரன் நலமுடன் இருப்பதாகக் கூறப்படுவது குறித்து இவ்வகை இராணுவத்தின் ஊடகப் பேச்சாளர் பிரிஷ்யோஸ் றிஷி ஹேரத்திடம் கூட்டுப்போது, "தமிழியின் விடுதலைப் புலிகள் அமைப்பின் தலைவர் வேலுப்பிள்ளை பிரபாகரன் இறுதிக்கூட்ட பத்திரிகை கொல்லப்பட்டுவிட்டதற்கான ஆதாரங்கள்..."

**இலங்கை இராணுவம் அறிவிப்பு**



**மின்கட்டண அதிகரிப்பு தொடர்பில் ஏகோபித்த தீர்மானம் அவசியம்**

**மின்சார சபைக்கும் ஆணைக்குழுவுக்கும் தேசிய பேரவை வலியுறுத்து**

மின்சார கட்டணத்தை அதிகரிப்பது தொடர்பில் பொதுப் யாண்டிடுக்க ஆணைக்குழுவால் நான்கு 15ஆம் திகதி அறிவிக்கப்பட்டவுடன் இறுதித் தீர்மானத்தை மேற்கொள்வதற்கு முன்னர், மின்சார சபை மற்றும் ஆணைக்குழு என்பன கூடி கலந்துரையாடுமாறு தேசிய பேரவை நேற்று (13) உரிய அதிகாரிகளுக்கு அறிவுறுத்தும் வழங்கியது.

அத்தகைய அவ்வாறு கலந்துரையாடுவதற்கு இரு தரப்பும் அதிர்சிகளாகும்...

**துருக்கியில் மீண்டும் பதிவான நிலநடுக்கம் 40 ஆயிரத்தை அண்மித்த உயிரிழப்புகள்**



**மின் கட்டண திருத்தத்துக்கு எதிரான மனு: பெப்ரவரி 17இல் நீதிமன்ற அறிவிப்பு**

மின் கட்டண திருத்தம் தொடர்பாக அமைச்சரவை எடுத்த முடிவை இரத்து செய்ய கோரி தாக்கல் செய்யப்பட்ட மனுவை விளாசனைக்கு உட்படுத்துவதற்கான அனுமதி பெறும் தொடர்பான அறிவிப்பு எதிர்பார்ப்பது 17ஆம் திகதி வெளியிடப்படும் என மேல்முறையீட்டு நீதிமன்றம் அறிவித்துள்ளது.

மின் நுகர்வோர் சங்கம் மற்றும் கற்றுக்குழு நீதி மையம் சார்பில் இந்த மனு தாக்கல் செய்யப்பட்டது.

இந்த மனு நேற்று (13) கோழி ராஜகருணா மற்றும் தம்பிக்கனசெயலைய ஆகியோர் அடங்கிய மேல்முறையீட்டு நீதிமன்றக் குழு முன்னிலையில் விசாரணைக்கு...

**மாரச், ஏப்ரலில் 10 கிலோ அரிசி 39 இலட்சம் குடும்பங்களுக்கு வழங்க அரசு தீர்மானம்**

நாட்டில் 39 இலட்சம் குடும்பங்களுக்கு ஏதிர்ப்பு மான், ஏரல் மாநகர் களில் தரை 10 கிலோ அரிசி அரிசியை இலவசமாக வழங்குவதற்கு அரசாங்கம் தீர்மானித்துள்ளது. அரசாங்கத்தின் உதவியை ஏற்படுத்தாத மக்களுக்கு இவ்வாறு நிவாரணம் வழங்குவதற்கான நிதி இராஜாங்க அமைச்சர் ரஞ்சித் சியம்பலாபிட்டிய தெரிவித்துள்ளார்.

இது தொடர்பில் ஊடகங்களுக்கு கருத்து தெரிவித்துள்ள அவர், 2023ஆம் ஆண்டு பெரும்பகுதிக்கெழுத அரசாங்கத்தின் மீதம் மின் வசூல்திட்டம் அதிகநன்மையை வழங்கும் வகையில் அமைப்பதற்கான திட்டம் உடனடியாகவே தொடங்கப்படும் எனவும் தெரிவித்துள்ளார்.

அரசாங்கம் தலைமையிடமிடம் விளாசியின்...

**முன்மொழிவுகளை பெசிலே நிராகரித்தார் கம்மன்பில குற்றச்சாட்டு**

நாட்டில் எரிபொருள் விலையே குறித்து தள்ளும் முன்வைக்கப்பட்ட முன்மொழிவுகளை அப்போதைய நிதி அமைச்சராக இருந்த பெசிலே ராஜகங்குவே நிராகரித்ததாக பிவித்திரு குமேல முறுமலின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் உதய கம்மன்பில குற்றச்சாட்டை முன்வைத்துள்ளார்.

கொழும்பிலுள்ள அக்கட்சியின் தலைமையகத்தில் நேற்று (13) நடைபெற்ற ஊடகவியலாளர் சந்திப்பின்போது அவர் இந்த விடயத்தை தெரிவித்துள்ளார்.

அவர் அங்கு மேலும் தெரிவித்துள்ளதாவது, எரிசக்தி அமைச்சர் என்ற...



**ஜனாதிபதியின் யோசனைக்கு அமைச்சரவை அனுமதி**

அத்தியாயசிய மருந்துப் பொருட்கள் கொள்வனவு நெல் கொள்வனவு போசாக்கு குறைபாட்டை நிவர்த்தி செய்வதற்கும், 2022ஆம் ஆண்டுமேல் 18,000 இற்கும் மேற்பட்ட ஒய்வுபெற்ற அரசு ஊழியர்களுக்கு பணிக்கொடை நிறுவனம் வழங்குவதற்குமான திட்டம் விடுப்பதற்கு ஜனாதிபதி ரணில் வீக்கிரசிங்கவரலால் அனுமதிக்கப்பட்ட யோசனைக்கு அமைச்சரவை நேற்று அனுமதி.

**சபை அமர்வுகள் 21 முதல் 24 வரை**

பாராளுமன்றம் எதிர்பாரும் 21ஆம் திகதிமுதல் 24ஆம் திகதி வரை கூடலுள்ளதாக பாராளுமன்ற பேரவை நாயகம் தம்பிக்கனசெயலைய தெரிவித்தார்.

சபாநாயகர் மணிந்த யாப்பா அபேவர்தன தலைமையில் அண்மையில் புதிய கூட்டத் தொடர் முன்னுழையாக கூடிய பாராளுமன்ற அலுவலகம் பற்றிய குழுக் கூட்டத்தினோடு இந்த விடயம் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது.











# 20 மில்லியன் ரூபா நிதி மோசடி; 46 பிடியாணைகள் பிறப்பிப்பு

## சந்தேகநபர் கைது

20 மில்லியனுக்கும் அதிகமான நிதி மோசடி தொடர்பில் தேடப்பட்டுவந்த பெண் ஒருவர் மீதுள்ள குற்றப்புலனாய்வுப் பிரிவினரால் கடவுதையில் நேற்று முன்தினம் (12) மேற்கொள்ளப்பட்ட கற்றிவணப்பின்கேள்வ குறைசெய்யப்பட்டுள்ளது.

உணவுப் பொதிகள் தொடர்பில் சந்தேகநபர் செய்ததாகக் கூறப்படும் நிதி மோசடி தொடர்பில் ரூகெனெட் துவான் நீதிமன்றம் அவருக்கு எதிராக 46 பிடியாணைகளை பிறப்பித்துள்ளதாக பொலீஸார் தெரிவித்தனர்.

சூரியகம பிரதேசத்தைச் சேர்ந்த 39 வயது பெண் சந்தேகநபர் மீதுள்ள பொலீஸாரிடம் ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ளார்.

# மிளகாய் உற்பத்தியை 25 சதவீதத்தால் அதிகரிக்க விவசாய அமைச்சு நடவடிக்கை



இவ்வருடம் உள்நாட்டு உவர் மிளகாய் உற்பத்தியை 25 வீதத்தால் அதிகரிப்பதற்குத் தேவையான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளுமாறு விவசாயத்துறை நலையமைச்சுக்குச் செய்திட்ட அதிகாரிகளுக்கு விவசாய அமைச்சர் மணிநித்த அமரவீர ஆலோசனை வழங்கியுள்ளார்.

இவ்வகைக்குத் தேவையான மொத்த காப்பந்த மிளகாயின் அளவு 55 ஆயிரம் மெற்றிக் தொன் என்றாலும், அதில் 50 ஆயிரம் மெற்றிக் தொன் மிளகாய் வெளிநாடுகளிலிருந்து இறக்குமதி செய்யப்படுவதாகவும், இவ்வகையின் வருடாந்த மிளகாய் உற்பத்தி சுமார் 5000 மெற்றிக் தொன் அளவும் அமைச்சர் தெரிவித்துள்ளார்.

புதுளை கும்பாவலையில் மிளகாய் செய்கை வேலையில் ஈடுபட்டதை அவதானிக்கும் திருவள்ளூர் கலந்துகொண்டு கருத்து தெரிவிக்கும்போதே விவசாய அமைச்சர் மணிநித்த அமரவீர மேற்கண்டவாறு தெரிவித்தார்.

# தலதா மாளிகை தொடர்பில் வதந்திகளைப் பரப்புவோர் கைது

## பொலீஸ் மா அதிபரிடம் கோரிக்கை கடிதம்

தலதா மாளிகை மற்றும் மகநாயக்கர்களுக்கு அவதூறு ஏற்படுத்தும் வகையில் சமூக ஊடகங்களில் பதிவிடும் நபர்களுக்கு எதிராக நடவடிக்கை எடுக்கும்படி அல்கிசிய பி.பி.பி.வி. வராகொட ஞானதேவ சேர், மல்வெட்டி பி.பி.பி.வி. வராகொடவேலி சேர், கண்டி தலதா மாளிகையின் தலைவரான பிரமேஸ்வர திவ்யக தேவ ஆகியோர் பொலீஸ் மா அதிபரிடம் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

தீவ குழுக்கள் சமூக ஊடகங்கள் ஊடாக அடிப்படையற்ற மற்றும் சில்கிழங்குகள் குழுவைப் பரப்பி வருவதாக பொலீஸ் மா அதிபருக்கு அனுப்பியுள்ள கடிதத்தில் சுட்டிக்காட்டியுள்ளனர்.

இதன்படி, இவ்வாறான செயற்பாடுகளில் ஈடுபடும் அனைவருக்கும் எதிராக உடனடியாக நடவடிக்கை எடுக்குமாறு பொலீஸ் மா அதிபரிடம் கோரிக்கை விடுக்கப்பட்டுள்ளது.

# மொனாராகலையில் பெண்ணொருவர் சுவரிய ஆயுதத்தால் தாக்கிக் கொலை

## பொலீஸ் காண்பட்டிள் ஒருவர் கைது

(கொழும்பு குணதீலக்க)

மொனாராகலையிலே பிரிவிருப்பப்பட்ட வெடுறாகல பகுதியில் வசிக்கும் பெண்ணொருவரை சுவரிய ஆயுதத்தால் குத்தி படுகொலை செய்யப்பட்ட சம்பவத்துடன் தொடர்புடையதாக கண்டுபிடிக்கப்பட்ட பொலீஸ் காண்பட்டிள் ஒருவரை அட்டம்பிட்டிய பிரதேசத்தில் வைத்து மொனாராகலையிலே கைதுசெய்தனர்.

மொனாராகலையிலே வெடுறாகல பகுதியைச் சேர்ந்த கே.எம்.தயாபதி (45) என்ற இரண்டு பிள்ளைகளின் தாயே இவ்வாறு படுகொலை செய்யப்பட்டுள்ளார்.

கணவரைப் பிரிந்து இரண்டு பிள்ளைகளுடன் வாழ்ந்துவந்த உயிரிழந்த பெண்ணின் கணவர் பொலீஸ் காண்பட்டிள் சுமார் 15 வருடங்களைக் கொண்டிருந்தார். இவரின் மனைவி இறந்த பின்னர் இவருக்கு குழந்தைகள் கிடைத்ததால் பெலியில் வசித்துவருகிறார்.

சாண்பட்டிளுக்கு உயிரிழந்த பெண்ணின் கணவர் இறந்த பின்னர் இவருக்கு குழந்தைகள் கிடைத்ததால் பெலியில் வசித்துவருகிறார்.

அதன்படி பெலியில், மொனாராகலையிலே வந்து விசாரணைகளை மேற்கொண்டபோது நீக்க குழாயின் அருகில் கத்தியால் குத்தி இறந்த பெண்ணின் உடலைக் கண்டெடுக்கப்பட்டது. இக்கொலை தொடர்பான விசாரணை மொனாராகலையிலே நடந்தபோது தந்தையர் ஏ.எம்.சஜிவி அமரவீர மிர மிரவால் மேற்கொள்ளப்பட்டது.

பிரதேச பரிசேதனை இன்று (14) புதுளை பொது வைத்தியசாலையில் நடைபெறுவது.

# கரந்தெனியில் கிணற்றில் வீழ்ந்து நாளுக்கு வயது சிறுவன் உயிரிழப்பு

கரந்தெனிய மஹாகொட பிரதேசத்தில் பாதுகாப்பற்ற கிணற்றில் வீழ்ந்து நாளுக்கு வயது சிறுவன் முன்தினம் (12) உயிரிழந்துள்ளார்.

கரந்தெனிய மஹாகொட பிரதேசத்தைச் சேர்ந்த பி.டி.மினோத் மள்ளன் என்ற சிறுவனே இவ்வாறு உயிரிழந்துள்ளார்.

சிறுவனைக் காணவில்லை என பிரதேசவாசிகள் தேடிச் சென்றபோது கிணற்றின் அடிப்பகுதியில் சேதமடைந்தபோது குழந்தையின் உடலை காணப்பட்டதாக பொலீஸார் தெரிவித்தனர்.

# 22 மாடுகளை கடத்த முற்பட்ட சிறுவர் பொலிஸாரால் கைது

(கொழும்பு குணதீலக்க)

தளமல்லையில் பிரதேசத்திலிருந்து கொண்டுப் பகுதியில் வெறியில் கத்திச் செல்ல முற்பட்ட 16 வயது மாடுகளை, 06 மாடுகளுடன் நேற்று (13) சந்தேகநபர்கள் மூவர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

தளமல்லை - உடவவல வீதியில் கோமாலிகை பிரதேசத்தில் வைத்து இவர்கள் மாடுகளுடன் கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளனர்.



# பிபிவ பகுதியில் 15 வயது மாணவியை வன்முணர்வுக்குட்படுத்தியவர் கைது

(வானாராகல நிகழ்ச்சி)

பிபிவ பொலீஸ் பிரிவிருப்பப்பட்ட திபுகோவல ஏகடுவெல பிரதேசத்தில் வசிக்கும் 15 வயதுடைய பாடசாலை மாணவியை வன்முணர்வுக்குட்படுத்திய சம்பவம் தொடர்பில் 17 வயது இளைஞன் நேற்று (13) பொலிஸாரால் கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளார்.

துடிப்பிரயோகத்திற்கு உள்ளான சிறுமி உத்த ஒரு மாநகரத்திற்கு முன்பு பரிசீலி வகுப்புக்கு சென்றபோது வீடு திரும்பிக்கொண்டிருந்தபோது குறித்த இளைஞனும் கூட்டுப்பகுதிக்கு இருந்துச்செல்லப்பட்டு வள்ளலார்க்கு உட்படுத்தப்பட்டுள்ளதாக தெரியவந்துள்ளது.

இது தொடர்பில் கிடைக்கப்பெற்ற முறையிட்டியில் அடிப்படையில் சந்தேகநபர் கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளார்.

துடிப்பிரயோகத்திற்கு உள்ளான மாணவி மருத்துவ பரிசேதனைக்காக பிபிவ ஆதார வைத்தியசாலையில் சேர்க்கப்பட்டுள்ளதும், சந்தேக நபரை பிபிவ நீதவான் நீதிமன்றில் ஆஜர்படுத்துவதற்கான ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளன.

# வவுனியா ஆதி விநாயகர் திருக்கோவில் திருக்கதவு திறப்பு விழாவும் இசை இறுவெட்டு வெளியீடும்

ஆதி விநாயகர் திருக்கோவில் ஆலயத்தின் வளர்ச்சிப் பாதையின் ஒரு கட்டமாக ஆலயத்திற்கான பிரதான திருக்கதவு புதிதாக நிர்மாணிக்கப்பட்டு திறந்துவைக்கப்பட்டது. விசேட அர்ப்பணைப் பூஜை நிகழ்வுகளைத் தொடர்ந்து ஆலய திருக்கதவு திறந்து வைக்கப்பட்டதுடன், ஆதி விநாயகப் பெருமான் உள் வீதி வலம் வந்து பக்த அடியார்கள்ளுக்கு அருள் பாலித்தார்.

அதனைத் தொடர்ந்து ஆதி விநாயகர் இசை இறுவெட்டும் வெளியீட்டு வைக்கப்பட்டது. ஆலயத்தின் பிரதான குரு மஹேசர்மா குருக்களும் இசை இறுவெட்டு வெளியீட்டு வைக்கப்பட்டதுடன், அதனை ஆலய நிர்வாகத்தின், சமூக மட்ட அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள், பக்த அடியார்கள் எனப் பலரும் பெற்றுக்கொண்டனர்.



06ஆவது தேனும் பாணும் கலந்த சைவந்த காளங்கள் இசை நிகழ்வு கொழும்பு PUBLIC LIBRARY AUDITORIUM மண்டபத்தில் மிகக் கோலாகலமாக நடைபெற்றது. இந்நிகழ்வில் பிரதம அதித்யாக கலந்துகொண்ட இலங்கை பொன்மணச் செம்மல் தாழ்மறாணாக்கு வுந்நள்ள சாதனையாளர் விருது வழங்கி, கலை தங்கம் பட்டாளத்து கொள்கைக்கப்பட்டார்.

# Job Vacancies

- Data Entry Operators**  
Company: TR Associates  
Email: mkncorporates@gmail.com
- Sales Executives**  
Company: Eureka Australian Migration Experts  
Email: careers.eureka@gmail.com
- Plant Manager**  
Company: Adamjee Lukmanjee Group of Companies  
Location: Kurunegala  
Email: careers@adamjeelukmanjee.com
- Assistant Manager**  
Company: Nrich Care  
Email: info@nrnichcare.com
- Web Application Developer**  
Company: Ecom Services Lanka PVT Ltd  
Email: careers@ecom.services
- Sales Executive**  
Company: Fashion Market LK  
Email: teamhr@aod.lk
- Accounts Executive**  
Company: Simplebooks PVT Ltd.  
Email: people@simplebooks.com
- Deputy Executive Director**  
Institution: FPA Sri Lanka  
Email: careers@fpasrilanka.org
- Field Officer**  
Location: Kaluthara  
Email: careers@jankacanneries.com
- Graphic Designer**  
Company: Seren Scents PVT Ltd  
Age Limit: 20-30 Years  
Email: saleslk@serenscents.co.lk
- Content Writer**  
Company: The CEO Sri Lanka  
Email: hello@ceo.lk
- Content Writer / Communication Officer**  
Company: Eepat, Colombo  
Email: ecpat@gmail.com
- Programme Co-ordinator**  
Institution: IUCN Sri Lanka  
Web: www.iucn.org

**Roveda**  
மூலிகை அழகுசாதன கிரீம்

இலங்கையிலுள்ள சகலருக்கும் ஏற்றவாறு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது

சமூக நிறம் மங்குதல் மற்றும் மடிப்பு ஏற்படுவதை தடுக்கும்

சமூகத்தை சூரிய ஒளியில் இருந்தும் தாசியில் இருந்தும் பாதுகாக்கும்

பொலிவான சமூகத்தினை தந்தீடுகும்

நிழலிக்கப்பட்ட இயற்கை சேர்மானங்கள் அடங்கியது

சேர்மானங்கள், பிளீர் மற்றும் பாதிக்கும் ரசாயனங்கள் அற்றது







